



立即发表立即發表：2023年2月21日

州长凯茜州長凱茜 霍楚

州長霍楚宣佈設立 1.5 億美元的中哈德遜勢頭基金，用於發展整個地區的混合用途住房

州长霍楚宣布设立 1.5 亿美元的中哈德逊势头基金，用于发展整个地区的混合用途住房和基础设施项目 和基礎設施項目

補充《紐約住房契約》--州長關於解決紐約住房危機並在未來十年內建造
补充《纽约住房契约》--州长关于解决纽约住房危机并在未来十年内建造 80 万个单位的
提议 80 萬個單位的提議

[在此](#)了解更多信息并接收项目更新瞭解更多資訊並接收專案更新

州长凯茜 霍楚今天宣布了中哈德逊势头基金的细节，这是一项 1.5 亿美元的资金倡议，专门用于整个中哈德逊地区的混合用途住房和基础设施项目，以帮助社区满足最近由大流行病带来的全地区人口增长的基础设施需求。州长的预算提案和将由帝国发展公司实施的新基金，共同代表了对中哈德逊地区的重大承诺，将增加住房供应以满足不断增长的需求，并投资于该地区的关键基础设施项目。 州長凱茜 霍楚今天宣佈了中哈德遜勢頭基金的細節，這是一項 1.5 億美元的資金倡議，專門用於整個中哈德遜地區的混合用途住房和基礎設施項目，以幫助社區滿足最近由大流行病帶來的全地區人口增長的基礎設施需求。州長的預算提案和將由帝國發展公司實施的新基金，共同代表了對中哈德遜地區的重大承諾，將增加住房供應以滿足不斷增長的需求，並投資於該地區的關鍵基礎設施專案。

"作为纽约最美丽和历史悠久的地区之一，中哈德逊地区一直是我們州的一顆皇冠上的明珠，多年来推动了我们的经济，并欢迎新的居民和游客，"州长霍楚说。"新的中哈德逊冲势基金将有助于确保该地区能够继续作为家庭、工人、企业和游客的目的地，帮助解决住房短缺问题，创造公平的住房供应，并在社区最需要的地方发展当地基础设施。" " 作為紐約最美麗和歷史悠久的地區之一，中哈德遜地區一直是我們州的一顆皇冠上的明珠，多年來推動了我們的經濟，並歡迎新的居民和遊客，"州長霍楚說。"新的中哈德遜冲势基金將有助於確保該地區能夠繼續作為家庭、工人、企業和遊客的目的地，幫助解決住房短缺問題，創造公平的住房供應，並在社區最需要的地方發展當地基礎設施。"

帝国开发公司总裁、首席执行官兼专员 Hope Knight 说："随着州长霍楚的中哈德逊冲势基金的实施，居民、雇员和游客在选择居住、工作和访问地点方面将有更多的选择。该基

金将激励发展急需的混合用途和基础设施项目，改善该地区的整体生活质量。” **帝國開發公司總裁、首席執行官兼專員 Hope Knight 說**：“隨著州長霍楚的中哈德遜沖勢基金的實施，居民、雇員和遊客在選擇居住、工作和訪問地點方面將有更多的選擇。該基金將激勵發展急需的混合用途和基礎設施專案，改善該地區的整體生活品質。”

中哈德遜地區已經成為遊客和新的永久居民的首選目的地，僅在過去兩年中就有逾 33,000 名新居民搬到該地區。由於去年該地區的住房存量不足 1%，因此迫切需要新的發展來支援居民的湧入。1.5 億美元的中哈德遜沖勢基金將專注於直接支援中哈德遜地區住房供應增長的混合用途住房和基本基礎設施項目。私營公司、非營利組織、市政當局和公共利益公司，包括 IDA 和 LDC 都有資格申請，資金將平均分配給混合用途住房項目和基本基礎設施項目，獎勵金額從 200 萬到 1000 萬美元不等。所有專案都需要 50% 的匹配。詳細資訊將在 ESD 網站上公佈，感興趣的人可以註冊，以便在基金開放和接受申請時得到通知。ESD.ny.gov/momentum。中哈德遜地區已經成為遊客和新的永久居民的首選目的地，僅在過去兩年中就有逾 33,000 名新居民搬到該地區。由於去年該地區的住房存量不足 1%，因此迫切需要新的發展來支援居民的湧入。1.5 億美元的中哈德遜沖勢基金將專注於直接支援中哈德遜地區住房供應增長的混合用途住房和基本基礎設施項目。私營公司、非營利組織、市政當局和公共利益公司，包括 IDA 和 LDC 都有資格申請，資金將平均分配給混合用途住房項目和基本基礎設施項目，獎勵金額從 200 萬到 1000 萬美元不等。所有專案都需要 50% 的匹配。詳細資訊將在 ESD 網站上公佈，感興趣的人可以註冊，以便在基金開放和接受申請時得到通知。ESD.ny.gov/momentum。

中哈德遜沖勢基金是對州長最近在其 2023 年州政府報告中中哈德遜沖勢基金是對州長最近在其 2023 年州政府報告中**宣布宣佈**的全州戰略的補充，該戰略旨在通過在未來十年內建造 80 萬套新住房來解決紐約的歷史性住房危機。紐約住房契約是一個全面的、多管齊下的戰略，包括地方參與的要求和激勵措施，以實現每個社區的住房增長，使該州的每個地方都成為解決這一緊急危機的合作夥伴。該計劃還將要求有 MTA 鐵路站的都市在當地重新劃分區域，以實現更高密度的住宅開發。的全州戰略的補充，該戰略旨在通過在未來十年內建造 80 萬套新住房來解決紐約的歷史性住房危機。紐約住房契約是一個全面的、多管齊下的戰略，包括地方參與的要求和激勵措施，以實現每個社區的住房增長，使該州的每個地方都成為解決這一緊急危機的合作夥伴。該計畫還將要求有 MTA 鐵路站的都市在當地重新劃分區域，以實現更高密度的住宅開發。

帝國州發展公司簡介 帝國州發展公司簡介

帝國州發展公司帝國州發展公司（ESD）是紐約的首席經濟發展機構是紐約的首席經濟發展機構（www.esd.ny.gov）。ESD 的使命是激發經濟活力，推動經濟增長，鼓勵創造新的就業和經濟機遇的使命是激發經濟活力，推動經濟增長，鼓勵創造新的就業和經濟機遇，提高州政府和市政府收入，及實現穩定且多樣化的地方經濟增長。透過貸款、資助、稅收抵免和其他形式的經濟援助，ESD 努力提高私營企業的投资，促進其成長，從而帶動創造就業，並推動全紐約州經濟的繁榮發展。ESD 也是監督區域經濟發展委員會和“我愛紐約”這一紐約州標誌性旅遊品牌營銷的主要行政機構。有關區域理事會和帝國州發展的更多信息，請訪問及實現穩定且多樣化的地方經濟增長。透過貸款、資助、稅收抵免和

其他形式的經濟援助，ESD 努力提高私營企業的投資，促進其成長，從而帶動創造就業，並推動全紐約州經濟的繁榮發展。ESD 也是監督區域經濟發展委員會和 "我愛紐約 " 這一紐約州標誌性旅遊品牌行銷的主要行政機構。有關區域理事會和帝國州發展的更多資訊，請訪問 www.regionalcouncils.ny.gov 和 www.esd.ny.gov 。

###

网站網站 www.governor.ny.gov 有更多新闻

纽约州|行政办公室有更多新聞

紐約州|行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418

[退订退訂](#)